

青岛聂磊涉黑案二审维持原判 被告人聂磊被判处死刑

生活日报8月20日讯(记者 王倩)记者从山东省高级人民法院了解到,20日省高院在山东省胶州市人民法院对“聂磊涉黑案”进行公开宣判,根据二审查明的犯罪事实,依法驳回聂磊等被告人的上诉,维持一审法院的判决结果,维持被告人聂磊死刑的裁定将依法报请最高人民法院核准。

青岛市中级人民法院3月20日对聂磊涉黑案作出一审宣判,被告人聂磊被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。一审宣判后,被告人聂磊等20名被告人以及原审附带民事诉讼原告人刘中信、孙文华不服,分别提出上诉。经山东省高级人民法院二审审理认为,上诉人聂磊组织、领

导黑社会性质组织,组织或参与实施9起故意伤害犯罪,致2人死亡、1人重伤、7人轻伤、2人轻微伤;寻衅滋事20起,致6人轻伤、6人轻微伤,毁损财物52000余元;组织卖淫、开设赌场,强迫交易、妨害公务、窝藏;非法买卖枪支1支,非法持有枪支13支等,足见其主观恶性极深,社会危害性及人身危险性极

大,罪行极其严重,且系累犯,依法应当从重处罚。原审判决定罪准确,量刑及附带民事赔偿的项目、数额适当,审判程序合法。遂根据《中华人民共和国刑法》第一百八十九条(一)项、第一百九十九条规定,裁定驳回上诉,维持原判。维持被告人聂磊死刑的裁定将依法报请最高人民法院核准。

南京一商厦6楼广告牌坠落 过路夫妻被砸中,妻子惨死丈夫重伤

19日11点半,江苏南京鼓楼区山西路68号颐和商业6楼的一块广告牌突然坠落,正巧砸中从楼下路过的一对夫妻。其中今年40多岁的施女士被砸中头部,当场死亡。50岁的邵先生也被砸中,手部重伤,被送至中大医院抢救。事故发生后,在6楼楼顶的5名施工工人全被警方带回派出所。目前事故原因仍在调查中。

广告牌轰然坠地

19日中午12点多,记者赶到现场时,警方已经拉起警戒线。事发地点在山西路颐和商业陶然雨庭茶吧门前,警戒线中央是一块巨型铁皮,旁边一名女子已经被宣告死亡,地上仍然可以看见斑斑血迹。据说另外还有一名男子被送到医院抢救。大约半个小时后,警戒线被撤离,记者上前比划了一下,这个广告牌上面没有内容,可以说是一块铁皮,宽约1.9米,长约2米。

提起事发的一幕,大厦停车场保安潘师傅还是心有余悸。“当时我正在指挥车辆进出。”潘师傅称,正好有一辆白色轿车要进停车场,他就一直在指挥车辆入库。这时候,突然听见“轰”一声巨响,地面也抖了几下,潘师傅就意识到肯定是出事了,一回头就看见一块巨型铁皮掉在了地上,下面还压着一个人。“当时地上全是血。”潘师傅称,女的在铁皮下根本不动了,另外还有一名男子也倒在铁皮旁边。

那么,这块巨型铁皮到底是从何而来?在附近装修的刘师傅指着楼上告诉记者,是从6楼楼顶掉下来的。记者顺着刘师傅所指的方向看过去,在颐和商业6楼楼顶有10块和地面上类似的铁皮广告牌。“你看,有一块缺失了。”记者看到,6楼楼顶本来有11块这种巨型广告牌,并且每个广告牌上方都还有一盏灯,可是目前,最东侧的一块广告牌缺失了。刘师傅表示,地上的这块就是



砸中夫妻两人的就是这块广告牌。

从6楼楼顶掉下来的。“一点安全措施都没有。”保安潘师傅称,上午上班听见头顶上一直有“哐当”的声音,也看见有几名头戴黄色安全帽的工人站在楼顶对着广告牌捣鼓,但是一般更换广告牌四周都有围挡,楼下也会贴出警示标识,更换广告牌的时候还要在广告牌上系着绳子,可是这些安全措施都没有见到。

夫妻不幸被砸中

随后,记者赶到南京市东大医院。在8楼手术室,记者见到了伤者邵先生的两位姐姐。邵女士告诉记者,弟弟今年50岁了,死者是他的老婆施女士,他们还有一个10岁的女儿。邵女士告诉记者,弟弟现在浑身都是伤,头部被砸,肩部,腰部还有腿部都受伤了,最严重的是弟弟的左手无名指和

小指,现在两根指头都从中间被切断了,医生正在做手术缝合。手术室一位医生告诉记者,邵先生现在情况不乐观,左手小指的血管和神经已经完全缩到肌肉当中,根本看不见,给缝合手术带来很大困难,现在这台手术是在显微镜下做的。

“她女儿现在还不知道这个事情。”邵女士称,当时弟弟一家应该是出去购物的,他们的女儿没在身边。当时邵先生的女儿正在他的姐姐家玩,夫妻二人准备去接女儿,没想到路上竟遭此不幸。最令邵女士无法接受的是,事发到现在,还没看见一个当单位的负责人出来说明情况。19日晚9点多,记者再次联系上了邵先生的姐姐,她表示一家人都在医院,手术尚未结束,弟弟原来在纺织厂上班,现在从厂里出来在小区里兼任保安,而弟媳是一名小学教师。

(据《扬子晚报》)

■各方说法

城管部门>>

广告牌手续齐全,施工前没报备

记者联系到了南京市鼓楼区城管部门。根据城管部门的介绍,位于颐和商业6楼的广告牌当初在设立之时确实是有手续的,并且手续齐全。这名工作人员表示,事情发生后,南京市城管局鼓楼大队就有工作人员来到现场,通过工作人员的调查,该广告牌此次施工之前也向鼓楼大队进行了通报,也得到鼓楼大队的同意。但是按照流程,还必须到南京市湖南路管委会报备,可是并没有这个手续。从处罚角度来说,该广告牌的手续齐全,并且施工之前也向城管部门报备过,因此,城管部门并不会对此做出处罚。

湖南路管委会>>

施工人员操作失误

19日下午,记者也联系到了湖南路管委会的一名工作人员,他告诉记者,事发地点位于南京市鼓楼区山西路68号颐和商业,广告牌属于中国建设银行江苏省分行。当天早上7点多,南京一家广告公司的5名工人在这处户外广告牌拆卸,由于施工工人操作失误,导致广告牌坠下,砸到过路的一男一女。

律师>>

施工方和施工人员

应该承担全部的赔偿费用

江苏朗华律师事务所饶斌律师认为,由于施工单位和施工人员的疏忽大意,造成一人死亡一人受伤的事故,施工方难辞其咎。被砸到的一对夫妻是无辜的行人,在民事责任部分,施工方和施工人员应该承担全部的赔偿费用。另外,这次事故完全是由于施工人员的疏忽大意造成行人死亡,南京市对户外广告牌施工方面有着明确的规定,施工人员需要做围挡,设置警示牌等安全措施,如果施工人员这些安全措施都没有做到,那本身就是一种过失行为,并且由于这种过失行为造成人员死亡和受伤,在我国的刑法上有过失致人死亡罪。死者的家属可以向公安机关报警,并要求责任人承担刑事责任。(据《扬子晚报》)

征集100心脑血管病人签约治疗

新一代特效国药清宫金丹, 2周期未愈免费治疗, 高血压冠心病1盒见效! 100盒免费试用

新一代特效国药, 治心脑血管敢签约治疗! 北京76岁老人服用9天见效, 服用60天三项指标全部正常

目前新一代特效国药“清宫金丹组合”万人签约治疗活动在我市掀开高潮,许多体验过“清宫金丹”的心脑血管患者喜悦地吐露心声:“冠心病服用第9天就出现变化,心不慌了,身上有劲了!”“心绞痛七八年了,才吃了60天心率就恢复正常了!”“头不晕了,脚不麻了,房颤,心悸也没有了!”

大部分高血压、冠心病患者服用1盒就显效,这是我们实际观察的结果,例如:北京一位76岁的老人,患有“脑动脉硬化、双下肢重度动脉硬化和慢性心力衰竭”,服用第9天就出现变化,记忆力开始恢复;服用60天,血压、血脂和心率完全恢复正常!

800年前没西药,得了心脑血管病咋办?服3个月“清宫金丹”效果好过吃两年西药!

清朝入关之前,神医已经以东北大兴安岭黑熊胆和梅花鹿茸血入药,治疗心脑血



管病,随着清朝的建立,熊胆和鲜茸血配伍而成的“金丹”组合,成为清宫治疗心脑病的御用药,活到了89岁的乾隆皇帝,更是对清宫金丹推波助澜。

辽宁省中医药研究院特级研究员柳清源教授,在翻阅古代医典时意外发现了清朝皇室已失传的“金丹”的记载,经过20年科技攻关,成功的提取了根除陈旧性血栓的精华部分——熊胆破核酶,配伍大补元气的鲜茸血,最终让清宫金丹重新问世。

鉴于其良好的效果和适用范围,2010年3月,中国医学文化博览会上,“清宫金丹”一举夺得博览会金奖,北京著名医学专家程瑞东教授称赞它是“不可多得的人类文化遗产”。

“清宫金丹”组合是新一代治心脑特效国药! 1盒起效, 2周期溶解全身血栓, 确保心脑血管平安!

破核溶栓补元气, 开创心脑血管病治疗新时代!

新一代特效国药“清宫金丹组合”, 内含熊胆破核酶, 象子弹一样, 能把陈旧性血栓的纤维蛋白原外壳壳“击穿”, 将血栓溶化并排出体外, 辅以大补元气的鲜茸血, 推动气血运行, 杜绝血栓再次形成, 3盒为一个疗程, 轻、中度心脑血管患者只须100天即可清除血液垃圾, 重症患者坚持服药200天即可达到治愈, 治愈率高。

用清宫金丹, 2周期消除心脑血管病!

服用清宫金丹3天: 头晕头痛, 心慌, 胸闷气短等症明显减轻, 血液开始净化。
10天: 手脚麻木, 心跳加速, 头晕耳鸣等显著改善, 心绞痛发作减少, 三高, 脑梗症状逐渐消失, 心跳平稳有力, 血栓分解变小;
2个周期: 房颤, 早搏等症消失, 心脏不痛不闷不憋气, 脑梗塞症状消失, 精力充沛睡眠好, 患者能做体力劳动, 多年的血栓彻底清除, 心脑血管彻底治愈。

新一代特效国药 免费签约治疗公告

100盒免费试用, 每人限1盒! 签约治疗, 如2周期未愈, 厂家负责承担后期所有药费, 免费治疗直到康复为止!

清宫金丹厂家表示: 本品原料采自大兴安岭海拔2000米以上的黑熊胆汁和梅花鹿茸鲜茸血, 产品成本, 运输费用均较高, 免费试用, 厂家仅提供100盒, 每人限1盒! 赠完为止。

如何才能争取免费名额? 1. 立刻拨打申请电话, 说明您的病情; 2. 工作人员2天内送货上门, 附产品相关资料, 试用手续。

同时, 清宫金丹组合厂家郑重承诺: 凡采用清宫金丹治疗者, 用药前均签订协议, 如2周期未愈, 提供终身免费药物治疗, 直到治好为止! 敢承诺, 因为我们有底气, 良心好药, 治心脑敢签约!

清宫金丹专家研发中心

免费试用申领热线: 0531-55550228 55550229
全国统一服务热线: 400-686-6597